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ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  СЛДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  290. седници  од  16. децембра  2019. 
године, разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Митковиh 
Негована, поставлено  на  XLVІІІ  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  25. 
марта  2019. године, припремњен  у  Градској  управи  за  комуналне  послове  и  тим  
поводом  донело  је  Заклучак  број : 352-1/2019-116-6-јј  од  16. децембра  2019. 
године, који  Вам  са  одговором  на  одборничко  питање  доставламо  у  прилогу. 

ГРАДОНАЧЕЛНИК  

Милоиј  Вучевић  



На  основу  члана  34. став  8. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  
(,, Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  64/16 и  49/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  
поВодоМ  разматрања  Предлога  текста  одговора  на  одборничко  питање  Митковић  
Негована  са  XLVІІІ  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  25. марта  2019. 
године, на  290. седници  одржаној  16. децембра  2019. године  доноси  

ЗАКЛ)УЧАК  

І. Утврђује  се  одговор  на  одборничко  питање  Митковић  Негована  са  XLVІІі  
седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  25. марта  2019. године, који  је  
припремњен  у  Градској  уnрави  за  комуналне  послове. 

11. Одговор  на  одборничко  питање  Митковић  Негована, који  чини  саставни  
део  овог  закјЂуЈка, доставња  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

РЕпУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  Нови  САД ГРАДОНАЧЕЛНИК  
ГРАДСКО  ВЕЂЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број: 352-1/2019-116-б-тI 
дана:16. децстибра  2019. године  
нови  слд Мі  Вучевић  



Гt НАЧЕЛНИкА  

ран  Станојебић  

Одборник  у  Скупштини  Града  Новог  Сада , Негован  Митковић , на  XLVІІІ  седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржаној  25. марта  2019. године , поставио  је  следеће  
одборничко  питање: 

,,Друго  питање  поставњам  Јавном  комуналном  предузећу  ,,Водовод  и  
или  Влади  Стојковићу , зато  што  ту  ингеренције  нису  потпуно  јасне  ко  ће  

дати  одговор. Ради  се  о  Месној  заједници коју  је  господин  Јакшић  мало  пре  
спомињао. да  ли  у  Месној  заједници  ,,Сајлово  постоји  и  хидрант  поставњен  на  целом  
Сајлову, изузимајући  улицу  Руменачки  пут, где  се  налази  Месна  индустрија  Матијевић . 
Наравно, ту  знамо  да  постоји, али  што  се  тиче  целе  територије  Месне  заједнице  
,,Сајпово , да  ли  наједном  делу  постоји  хидрант  поставњен , наравно  ради  се  о  води? 

На  поставгено  питање  Градска  управа  за  комуналне  послове  на  основу  података  
прибавгbених  од  стране  Јавног  комуналног  предузећа  Водовод  и  канализација  Нови  Сад, 
сачинигіа  је  следећи  

оДговоР  

Насење  Сајлово  нема  обезбеђено  водоснабдевање  легалном  јавном  водоводном  
мрежом. Цело  насење  се  снабдева  водом  са  нелегално  изграђених  водоводних  мрежа  (пет  са  
лебе  и  три  са  десне  стране  улице  Руменачки  пут, изграђене  од  1997. године  до  2007. године), које  
су  повезане  преко  главних  водомера  на  легално  изграђену  водоводну  мрежу  дуж  улице  
Руменачки  пут. Предметне  мреже  су  градили  сами  грађани , без  пројектно  техничке  документације  
и  сагласности  надлежних  институција , па  као  такве  не  задовогbавају  техничке  услобе, по  питању  
профила, материјала, потребне  водоводне  арматуре , потребних  протока  и  притисака  и  траса  
извођења . Лрема  томе, на  нелегално  изграђеним  бодоводним  мрежама  не  постоје  уграђени  
улични  хидранти. Као  такве, нелегалне  мреже  су  извор  значајних  губитака  воде  због  лоших  
материјала , неприступачних  и  непознатих  траса  цевовода. Када  се  и  пронађу  процуривања  на  
оваквим  мрежама  њихово  санирање  је  отежано , због  власника  приватних  парцела  кроз  које  
цевоводи  пролазе, који  врло  често  нису  расположени  за  сарадњу  нити  дозвоњавају  раскопавање  
у  својим  двориштима . Корисници  потрошњу  плаћају  према  својим  привремено  евидентираним  
кућним  водомерима  (контролни  водомери  повезани  на  нелегалне  мреже  спојене  на  горе  наведене  
главне  водомере ). Разлика  између  укупно  испоручене  количине  воде  за  цело  насее  и  збира  
факгурисане  воде  са  појединачних  контролних  водомера  је  значајна  (до  50%) и  иде  на  терет  
Предузећа , јер  не  постоји  законски  основ  да  се  ова  количина  изгубњене  воде  фактурише  
корисницима . 

Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  одговара  за  санитарну  
исправност  воде  и  притиска  у  мрежи  и  техничку  исправност  водоводне  мреже  и  објеката  
(хидраната) до  главног  водомера , а  све  иза  главног  водомера  (нелегална  мрежа  са  нелегалним  
прикњучцима ) се  третира  као  кућна  инсталација  за  чију  исправност  и  одржавање  одговарају  
привремени  корисници . 

Напомињемо  да  је  Програмом  инвестиционих  ајсгивности  Јавног  комуналног  предузећа  
,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2020. годину, планирано  извођење  радова  на  изградњи  
секундарне  водоводне  мреже  у  насењу  Сајлово  у  Новом  Саду  (I-фаза), којим  ће  се  изградити  
водоводна  мрежа  у  дужини  од  6.000 метара , те  ће  део  наведених  пробnема  бити  решен. 
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